
Kritéria hodnocení  profilové maturitní zkoušky Praktická zkouška 
z odborných předmětů pro obor Agropodnikání (41-41-M/01) ve školním roce 

2025/2026, platí i o opakovanou maturitní zkoušku pro žáky, kteří ukončili 
studium ve školním roce 2024/2025. 

 
Výkony žáka v jednotlivých profilových zkouškách maturitní zkoušky stanovených školním 
vzdělávacím programem se hodnotí těmito stupni prospěchu:  
 
1 – výborný, 2 – chvalitebný, 3 – dobrý, 4 – dostatečný, 5 – nedostatečný.  
 
Pokud žák zkoušku nebo dílčí zkoušku nekonal, uvádí se v protokolech u příslušného předmětu 
místo stupně prospěchu slovo „nekonal“.  
 
HODNOCENÍ ZKOUŠEK PROFILOVÉ ČÁSTI MATURITNÍ ZKOUŠKY - PRAKTICKÁ ZKOUŠKA 

  
Klasifikace praktické zkoušky z odborných předmětů se provádí podle stupnice prospěchu:  
 
1 – výborný 

·         Kvalita práce odpovídá plně odpovídá požadavkům.  
·         Využívá teoretické znalosti s jistotou.  
·         Při zkoušce je velmi samostatný a zručný. 
·         Organizace pracoviště je vzorná. 
·         BOZP plně dodržuje. 

  
2 – chvalitebný 

·         Kvalita práce odpovídá požadavkům.  
·         Využívá teoretické znalosti často jen na pokyn.  
·         Při zkoušce je samostatný a méně zručný. 
·         Organizace pracoviště je bez podstatných chyb. 
·         BOZP je bez podstatných chyb. 

  
3 – dobrý 

·         Kvalita práce vykazuje menší závady.  
·         Využívá teoretické znalosti s jistotou.  
·         Při zkoušce je málo samostatný a pomalejší. 
·         Organizace pracoviště je s chybami. 
·         BOZP je s chybami. 

  
4 – dostatečný 

·         Kvalita práce vykazuje větší závady.  
·         Využívá teoretické jen na pokyn.  
·         Při zkoušce je málo samostatný, jen s dopomocí a pomalý. 
·         Organizace pracoviště je s podstatnými chybami. 
·         BOZP je s podstatnými chybami. 

  
5 – nedostatečný 

·         Kvalita práce neodpovídá požadavkům.  
·         V teoretických znalostech je celkově neznalý.  
·         Při zkoušce úkol nezvládá ani s dopomocí a je velmi pomalý. 



·         Organizace pracoviště je s hrubými chybami. 
·         BOZP je s hrubými chybami. 

  
Jednotlivá témata praktické zkoušky mají různý počet odborných dílčích úkolů, včetně 
dodržování předpisů BOZP, požární ochrany, hygienických předpisů a používání 
předepsaných osobních ochranných prostředků, které mají v hodnocení stejnou váhu.  
Zkoušející stanoví výslednou známku z jednotlivých dílčích úkolů, o navržené známce hlasuje 
maturitní komise.  
 
Zpracoval: Mgr. Vlastimil Dluhoš 

Datum: 1.9.2025 


